



Elfizet... Helyben és p... Egy évre 100... Fél évre 50... Elfizet... Helyben és p... Egy évre 100... Fél évre 50...

Legujabb... Bécs, máj. 21. Biztos forrásból értesül a „Corr-Bureau”, hogy a román kormány tegnap Románia függetlenségét kiküldte és Törökországnak hadat üzent. A kis-Oláhoszágban eszoporosítandó román hadsereg, csak a védelemre fog szorítkozni.

Tífis, máj. 21. Ardahan városában 82 ágyút ejtettek zsákmányul, köztük több Krupp-féle. A városban és Ardahan kerületében muszka hatóságok állítottak fel. — A törökök a sásfők hosszabban egész Otcenshyrig a helységek felőnt bombázzák. A parizs szallt cserkeszek ellenében orosz csapatok küldettek.

Viddin, máj. 21. Az itteni török ágyúk egy orosz katonák szállító hajóját elhelyezték.

Batum, máj. 20. Az orosz csapatok Tsuruk-su környékén számtalan cserkesz tábor felgyújtottak, lakossáikat, férfiakat, nőket és gyermekeket borzasztó kegyetlenséggel kivégezték.

Konstantinápoly, máj. 21. Egy kilenc hajóból álló hajóereg, 10 ezer emberrel, 5 tüzegél és 50 ezer fegyverrel indult el pnteken Suchum-Khalebe. Konstantinápolyba számos cserkesz hajózott. A kaukázusi expedíció vezérletét Fazil pasa vette át. A Seik-ul Izlan Muszkaország ellen a szemháborút hirdeti. A szultán egy rendelettel nem-törököket is hadiszolgálatra rendeli.

Felölös szerkesztő: TISZAI DÁNIEL

minek következtében Domahidi súlyosan megsebesült. A „Haza” szegedi volt ügynöke Kohn Gusztáv 18,000 frnyit sikkasztási két évi börtönrre ítéltet. Gyulafehérvár öt nap óta az árnyék miatt el van zárva a világtól, a fővárosi posta öt nap óta nem érkezik meg, mint hogy a vasúti közlekedés meg van szüntetve.

Borzasztó gyilkosság történt múlt csütörtökön délután Ungváron mely a város összes lakosságánál a legnagyobb fölháborodást szült. Richter Miklós városi irnok neje csütörtök délután leány-cselédjével a vásártér mellett levő szántóföldre ment veteményezni. Az elcseléd hirtelen a cseléd hazajött, s urának azon kérdésre — hol van neje — azt felelte hogy őt előre küldte s valószínűleg azonnal haza fog érkezt. Beállván az éj a nő nem érkezett meg s férj a legnagyobb izgalom és nyughatatlanság között töltö az éjt. Reggel azonnal jelentést tett a hatóságnál s a városi rendőrség a leány-cselédet azonnal elfogatta s a nyomozást megkezdte.

Több óráig tartó vizsgálat után végre a borzasztó tett fátyla fellebbent. A cseléd bevallotta, hogy az asszonyt — mivel őt többször s a mezőn is szigorúan megfenyítette, s kapálva addig ütötte — míg élettelenül esedett, s hogy borzasztó tettét elpálosta — egy gödörbe ut a tett színlhelyen elásta. — Erre a vizsgáló bíró rendőrségi fedezet mellett nagy néptömeg által kísérték délután a tett színlhelyre ment, oda vezettetvén a bűnös leány is, ki azon helyet — hova urnőjét elásta — meg is mutatta. A cselédly gödörbe elásta hulla kassákora a legborzasztó látvány tárult a nézők szeméi elé; a fő mindkét halántékja összezuva s azonkivül több seb nyomai voltak láthatók, egész meztelenre volt vezetve s feje az inggel bekötve. A hulla azonnal a városba beszállítottat.

Ezen borzasztó eset most közbeszéd tárgya, s a közönség igen felizatra ad kifejezést annak, hogy a bűnös méltó büntetését megkapja. Megjegyzendő még, hogy a bűnös cseléd asszonyról, miután őt megölté, a ruhát leszedte s a leszedett ruhadarabokat haza hozván azt elrejté; e cseléd 10 éves korától neveltetett fel a szerencsétlen asszony által s most 18 éves korában azon sok hála helyett, melylyel felneveltetésért urnőjének tartozott volna, elvetemültségben ily borzasztó tett elkövetésével vitta ki maga ellen a bosszú büntetését. Temetése tegnapelőtt tartott meg.

Lapunk zártakor vettük Veszprémből a következő rövid értesítést: „A veszprémi vándorgyűlés alkalmával az ipar felvirágzása érdekében legfontosabb szívből s meggyőződéssel erőt öhaját igen szép szavakkal Juhász József a debreczeni iparos ifjak képviselője fejte ki. Szavai éljen s tapsviharral fogadtattak.”

ÚJDONSÁGOK.

A debreczeni zenede alapítókéje gyarapítására, jelesen egy concert-zongora vásárlás költségeinek némi fedezésére, hétfőn, május 21-én 1877. a városi színházban a zenede-igazgató és az illető tanárok felügyelete alatt, a helybeli dal- és zene-egylet, több műbarát és zenedei novendék közreműködésével hangverseny rendeztetett. E hangverseny szép számu közönség volt jelen, s a közreműködő hölgyeket és férfiakat zajos tapsokkal fogadták. Megyesi N. ur nyitotta meg a hangversenyt a debreczeni dal és zene egylet tagjainak közreműködésével, előadott Stroh, „Dala című szerzeménye. Következett egy furola ábránd játszagr. Dessewffy Aladár ur által, s kísérté Hoffmann Anasztasia kissasszony ügyes zongorajátékával. Csapó Etelka k. a. Donizetti „Adeliá”-jából énekel egy dalt, zongora kísérettel. A hangverseny I. részének befejezéseül: Huttlesz Katalin, Palay Ilona, Zagyva Janka és Vetésy Ida kissasszonyok két zongorán, vonós kísérettel, melylyel Halevy „Hangoras” dalműve nyitányát játszották a közönség zajos tetszése közepett. A bájos Palay kissasszony az alkalommal egy szép virágescokorral tiszteltet meg. A hangverseny II. részében működték: Brunner Róza, Dragota Natalia, Mészáros Margit és Szabó Veronika kissasszonyok; Továbbá Tóth Emil, Avarfj Géza, Márton Imre, Hittess Lajos urak s befejezték a hangversenyt a dal és zeneegylet működtő tagjai, magyar dalokkal. A hangverseny általában sikerült volt.

Pünkösöd másodiknapján alkalmával a nagyerdőn szokásos népnünnepek tegnap a legnagyobb rendben folytak le. Nemiféle kihágás és botrányos eset elő nem adta magát. Bizalmas felszólítás az atletikai klubtól elhatározottat, hogy augusztus hónapban az atletikai klub működő tagjaival, a klub

életrevalóságának bebizonyítása végett, nyilvános versenyzés tartassék, miután azonban a beirott 68 működő tag közül csak a kisebb szám jelenik meg rendszeren a gyakorlatokon mi által az előkészületek jelentékenyen hátráltatnak; annál fogva bátor vagyok az összes t. cz. működő tagokhoz férfias felszólítást a végett intézni; szíveskedjenek ezután pontosan a gyakorlati órákon megjelenni, nehogy közönyösségük miatt a klub fenállhatása kockáztassék. A gyakorlati órák minden héten csak kétszer és ugyan kedd és csütörtökön este 6—7-ig a vívó órák pedig ugyan azon napokon 7—8-ig szoktak lenni. Orvanyi Vilmos.

Haza életbiztosító bank. Nehágy év előtt ezen társaság igazgatója az akkori szegedi főügynök Kohn Gyulának kezelését szigorú vizsgálat alá vonván, kiint, hogy nevezett, — az igazgatósnak huzamos ideig át sikerült félrevezetésével, — beszedett társasági pénzekből 24,000 frtot meghaladó összeget elikkasztott, miert is ellene a társaság részéről büntető vizsgálat fogantatosított. E feletti bosszujában Kohn Gyula a társaságot nemcsak a hazai lapokban (maga közlemények és a közönség részéről a leggyalázatosabb megármadással, de ellene a közlekedőket és egy rágalommal, s a lissias gyantásokkal telt terjedelmes röpíratot tésli becsótott ki, melynek nyomtatási és terjesztési költségeire nézve, mint akkoron hírlét, némely versenytársaságok által segélyeztetett, melyek a „szel szentesiti az eszköz” nemes lények hódolva, a sikkasztó bosszujának hatását előmozdítani igyekeztek. Tényleg ezen hírlap támadások, körlevelek és az említett „Haza” újlere feletti kártekonnyan hatottak s miután Kohn Gyula szédő vállalatokban minden vagyonát elköszölte, a „Haza” a sikkasztás által megtekinthetves pénz-vesztését is kénytelenített elviselni. — A kérdéses ügyben a végtárgyalás, mint értesülünk, folyó hó 19-én történt meg, melynek folytán Kohn Gyula a szegedi kir. törvényszék által két év börtönrrel elítélte.

A „gyöngyösi” vásár a hortobágyi nagy hídnál múlt héten tartott meg, de igen gyengén sikerült. Ugy látszik, hogy a debreczeni híres vásárokkal egyetemben ez is lejárt magától, s nemsokára csak emléke fog megmaradni. Különben a legelő a hortobágyon ez időszert nagyon jó.

Kinevezés. A helybeli kir. tszékhez Ferenczy Lajos aljegyző, jegyzővé, Sárvári Lőrincz Jajgyakornok pedig aljegyzővé neveztetett ki.

Biztosítási botrány. — Egy tekintélyes biztosító társaságnak helybeli közege saját neve alatt, és még a levelbörítéken is a társasági czég vagy pecsét óvatos mellőzésevel, — kétségkívül igazgatójának tudatlankül és így csak a saját egyéniségében rejlt tisztességes hajlamtól vezettetve, — f. hó 15-iki kelettel egy „bizalmas közlemény” feliratu, mellékesen megjegyezve, igen gyarló irányu autografirozott csinálmányt menesztett társaságának ügynökeihez, melyben a „Victoria” biztosító társaságot és az ezzel szövetkezett külföldi társaságokat, — valamint egy másik habár leplezetten felemlített, de könnyen felismerhető hazai társaságot, — végül a „Haza” újlere átvitelére vonatkozolag, a „Tisza” biztosító társaságot igyekeztek rágalmozolag gyanusítani. — A t. ur körlevél-féle „bizalmas” csinálmányának keretében társaságának ügynökeit felhívja, hogy az újlere elajátítása czéljából magukat a „Haza” és a „Victoria” ügynökeivel összekötésbe tegyék, ily botrányos módon igyekezvén az ügynöki közegek között a hűtelenség és a demoralisató magvát meggyökereztetni. — A körlevél félreismerhetlenül a „Haza” biztosítóinak a „Tisza”-tól elidegenítésére van főleg irányozva, — ezen uton akarván talán a t. ur társaságtól azon méltánylást kinyerni, melyet eddigi bokros érdemei által idáig kinyerhetnie talán nem sikerült. — Nem valószínű azonban, hogy ezen czél által az ily eszköz szentesítessék. — Mint értesülünk, a „Tisza” biztosító társaság a botrányos körlevél másolatát az érdeklőt társaságok igazgatóinak hitelesített megküldte és a maga részéről, ugy saját, mint szintén a „Haza” ügynökeihez érlyes körlevelet szándékozik intézni. Ha nem csalódnak, az itt szóban álló biztosítási botrány befejezését valószínűleg a sajtóbírósg előtt fogja találni. (Beküldetett).

Találtatott egy evó kanál és egy ezüst villa, tulajdonosa Jenai István alkaptány urnál a városánál átvetheti. A hercegrimas legujabb adakozása: a soproni apácáknak 1000 frt; az andóli legátéknak 100 frt; az Erzsébet egyetnek 100 frt; a székesfehérvári deák-segélyező egyetnek 1000 frt; az esztergomi segélyező egyetnek a már adott 20,000 frt kezelésé czimén 400 frt.

HIRDETÉSEK.

ÉRTESÍTÉS. Van szerencsém a nagyérdemű közönségnek tudomására hozni, hogy az eddig TORMA ISTVÁN által birt piaczon levő Áron Miksa ur helyiségét átvettem, s ezen általam berendezett étterem helyiségét f. évi május hó 23-án megnyitom, hol mindennemű magyar izletű ételeket jutányos áron ugy adagokban, mint havi kosztra mindenkor szolgálók. Jé és tisztán kezelt borok nemkülönbén minden tekintetben pontos kiszolgáltatásról gondoskodva van. — A nagyérdemű közönség számos látogatását kérve s magamat becses figyelmök és pártfogásába ajánlv, vagyok Debreczen, 1877. máj. 22. VAJDA KÁROLY, vendéglős. 1 liter Rissling 80 kr. 1 liter ó hegyi 32 kr. 1 „ Bakar bor 50 kr. 1 „ új hegyi 28 kr. 1 liter Visontai vörös 60 kr. 207 1—1

Gummi és halhólyag csak a legjobb minőségből 1—4 frtüg tuczonként. Empeheur (magómlést védő) biztos hatással, az egészségre ártalmatlan, — darabonként 2 frtüg tuczonként utatással küld titoktartással utávéttel mellett ZIEGER JANOS Gummi különlegességek és sebkötélékek gyára Gracban. 148 6—10

Arverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék 7017/1877. p. számú végzése folytán, alórt kir. közigyző által közhírre tetetik, miszerint a néhai Özy Valies Antalné hagyatékához tartozó több hü-féle ingóságok, ugy mint házi butorok, ágylés ruhamek, konyha-kamarabélszékcsk, ó és új borok hordóztól stb. stb. a nevezett örökhagyó debreczeni hatvan-utcai 1090-ik számú házánál, folyó évi május hó 28-dik napján, szükség esetében folytatolag a következő napokon délutáni 3 órakor megtartandó nyilvános árverésen, azonnali készpénzfizetés mellett el fognak adani, — mire a venni szándékozók ezennel meghívattak. Kelt Debreczenben, 1877. május 16-án. Nánassy László, kir. közigyző.

Nyujtsuk kezünk a szerencsének! 375,000 bir. márka vagy 218,750 forint. fonyeremény kínálkozók kedvező esetben a legujabb nagy sorsjátékban, a mely a magyar kormány által engedélyezve és biztosítva van. Ez új tervek alapján berendezendő fogva néhány hónap alatt 7 kisországnak 42,000 nyerevény bűtonosan elváltik, közte 375,000 bir. márka, vagy 218,750 frt oszt. értéken; ugyanis: 1 nyerevény 250,000 m. 1 nyerevény 12,000 m. 1 nyerevény 125,000 m. 19 nyerevény 10,000 m. 1 nyerevény 80,000 m. 3 nyerevény 8,000 m. 1 nyerevény 60,000 m. 30 nyerevény 6,000 m. 1 nyerevény 50,000 m. 3 nyerevény 4,000 m. 1 nyerevény 40,000 m. 3 nyerevény 3,000 m. 1 nyerevény 36,000 m. 200 nyerevény 2,400 m. 3 nyerevény 30,000 m. 410 nyerevény 1,800 m. 1 nyerevény 25,000 m. 21 nyerevény 1,000 m. 4 nyerevény 20,000 m. 200 nyerevény 250 m. 8 nyerevény 15,000 m. 22650 nyerevény 138 m. A nyerevényhúások természetesen hivatalosan máj. jun. 13. és 14-én tartatnak és ezen az állam által biztosított nagy pénzösszegekhez 1 egész eredeti sorsjegy díja csak 6 márk, vagy 250 1 fél „ „ „ 3 „ „ 125 1 negyed „ „ „ 1 stb. m. „ 60 Minden rendeltet postai beutazások, bakulidnek vagy utávéttel poston és azonnali fogantatosítás, és minden megrendelő kap fölünk az állam czimérvél ellottt eredeti sorsjegyet. A rendletekhez a kívántató hivatalos jöteketerem díjmentesen esztoljuk és minden huzás után, a huzás sorrendet az érdekelteknek felhívás nélkül megküldjük. A nyerevények kifizetését államhatóságok mellett általunk, vagy kívánatra az ontrák piactékon befizetésükkel által eszközölhetjük. A mi gyűjtőedeknek eddig kedvezett a szerencse, és sok más jöteknent nyerevény között gyakran a fonyeremény is arvadandoztat, melyek az érdekelteknek egyenesen kifizetettek. Előre látható, hogy az ily legszolidabb alapított vállalat mindenütt részvevő talal, mely számítva, hogy minden rendeletnek eleget tesztük kérjük az iránt az érdekelteket, hogy megrendelőseiket minél több hozzánk juttatni szíveskedjenek. Kaufmann & Simon, bank- és váltóüzlete Hamburgban. Mindenféle államkötvény, vasnt-részvény és köllös sorsjegyeket vevés és eladó üzlete. U. I. Az eddigi pártfogókat közzétett mondtá bírtak vagyunk az új sorsjátékra becses segélyműket felhívni és mint eddig, ugy szintén is odatöröksztünk, miszerint nontosságunk és szolid szolgáltatásunk által az érdekelteket megelégedését tökéletesen elérhessük. M. F. 204 1—6.

Hirdetmény! A bécsi nemzetközi árúkiállítás az izlet végképi felozlatása miatt következő árutomeget ad 5 frt 65 krért. 1 kitűnő finom pontosságú óra aranyozott láncával jósága biztosított. 1 valódi japan virágváza gyönyörű festéssel, mely minden előkötő teremnek díszére való. 1 gyönyörű fénykép-album aranyval gazdagon díszítve. 1 pár finom keleti papucs a legeredőbb minőségű talppal, urak és hölgyek számára. 1 szép asztali harang új aranyból. 1 teljes japáni dohányzó készlet, melyben egy dohányzó összes szükséglete foglalattak. 1 kis olajlámpa, híres művészek utáni másolat. Mindezt itt megveztett 38 finom kiállítás tárgy csak 5 frt 65 kr.

Temesvári Manó cipőgyára BUDAPEST, királyutca 1. sz. szolgáltát bámulandó olésó áron nagyban és kiestnyben erős és szép ruunkát. Hölgyeknek: 1 pár Everlasting topán lakk orral 2.60 1 „ „ gummihozóval 2.90 1 „ Börtópán, lakk orral, szőgezett kettős talppal, erős 3.20 Uraknak: 1 pár Chagrin topán, erős talppal 3.60 1 „ „ lakk orral erős talppal 4.— 1 „ Fénymaz- vagy bagariabőr kettős talppal, csavart 4.30 1 „ Olaszlakk topán kettős talppal 5.— 1 „ Magas csizma, hatvarrással, fénymazos vagy bagariabőröl, kettős talppal vízhatlan 9.50 1 „ Oroszlakk magas csizma 12.— Gyermeknek cipő vagy topán 50 król 3 forintüg. Megrendelések a pénz beküldése vagy postai utávéttel a leggyorsabban teljesitetnek és a nem tetsző munkák kicseréltetnek. Árjegyzékek kívánatra ingyen. 112 1—2

Titkos betegségek és borbajok gyogyittatnak RICORD párisi egyetemi tanár egyedül biztos gyogy-módja szírint. FOGAK és azoknak tövei fájdalom nélkül kihuzhatnak. Weisz Gyula, a budapesti császári és királyi katona fő-kórház volt osztály orvosa, kiérdemelt államvasuti és bányamű-örvos által. Lakik: N.-Várad és Miklós utca sarkán levő Somogyi féle 2094. sz. a. házában. 114 68—100 Alapított 1860-ban! Schön H. Deák Ferenc-utca 8. sz. Séta-cipők urak, hölgyek és gyermekek számára, az általán ujjonnan feltalált, és cs. k. szabaddékkal ellottt cipő-csatokkal, kettős végjátékával. Hölgyeknek: 1 pár legfinomabb angol Lasting-topán 16 hüvelyk magas huzóval lakkör hegygyel 4.— 1 pár legfinomabb Chagrin-topán 16 hüvelyk magas huzóval lakkör hegygyel 4.50 1 pár legfinomabb zergebőr-topán 16 hüvelyk magas huzóval, dupla talp és préselt előlábbal 5.— 1 pár legfinomabb boju és kesztyű-topán szivarlakban 6.— 1 pár ugyanolyan préselt lakk előlábbal 6.— 1 pár bőr vagy Lasting pongyola-cipő sarok 6.— 1 pár párisi sétá-cipő, szab. csattal 2.80 1 „ „ lakk- préselt előlábbal 4.50 1 „ „ „ 5.50 Uraknak: 1 pár legfinomabb chagrin-zergebőr- vagy bojubőr-topán öszi talppal 5.50 Ugyanolyan dupla talppal 6.— Lak-topán 6.— Boju (kesztyű) bőr topán lakkör-hegygyel 6.— Kivágott rogatta-cipő, szab. csattal 6.— Angolváru talppal 50 kral több 5.50 Leány- és gyermek-cipők a legagyobb választékban. 144 6—6 205 1—3.

Levelbeli megrendelések pontos eszközlése. Gyönyörű szép női ruhakelmék a legdásabb választékban bámulatos olésón megszereshetők HAMBURGER ADOLF divatáru-raktárból Budapest koronaherceg-utca 8. Minták ingyen és bérmentve. 2746

A szofta-küldöttség fogadtatása alkalmából különösen készített nyakkendő legfinomabb szövettől török jelvényekkel, legfinomabb kézimunka, török barátaink iránti rokonszenvünk kifejezésül névleg Szofta-nyakkendő 1. minőségű 1 frt 50 kr. 2. minőségű 1 frt. 3. minőségű 50 kr. darabonként (tömeges megfizetések) végett kérjük az idejékoráni megrendelést. Főraktár: Blum B.-nél Budapest, vaczi-utca 2 sz. Egyzerszind ajánlom gazdag raktáromat férfi és női fehéreműanyag ruha-szövetek, vásznak, asztali és ágyneműk, harisnyok stb. a legolésóbb árakon. Blum B. vaczi-utca. 205 1—3.

Czím: Nemzetközi ÁRUKIÁLLÍTÁS, Bécs, Burgirng 3. Vidéki megrendelések utávéttel postaus teljesitetnek. NB. Mivel a kiállítás rövid ideig tart, a vidéki megrendelések lehető leggyorsabb beküldését kérjük. 171 3—7.

Fogorvos. Dr. ÁRKÓVY J. Orvos- és sebész-tudor, fogász-mester. (Londonban képzett fogtómő.) Lakása: Budapest vaci-utca 21. a „Nagy Kristóf” áttellenében. 197 2—6.

Legelő haszonbér. A Szent-Jobb apátsági uradalomból 1000 hold legelő, juh és szarvasmarhák részére haszonbérbe adatik. Fehérvapaky Elek, uradalmi tisztartó. 198. 3—3.

Fogorvos. Dr. ÁRKÓVY J. Orvos- és sebész-tudor, fogász-mester. (Londonban képzett fogtómő.) Lakása: Budapest vaci-utca 21. a „Nagy Kristóf” áttellenében. 197 2—6.

Legelő haszonbér. A Szent-Jobb apátsági uradalomból 1000 hold legelő, juh és szarvasmarhák részére haszonbérbe adatik. Fehérvapaky Elek, uradalmi tisztartó. 198. 3—3.

Fogorvos. Dr. ÁRKÓVY J. Orvos- és sebész-tudor, fogász-mester. (Londonban képzett fogtómő.) Lakása: Budapest vaci-utca 21. a „Nagy Kristóf” áttellenében. 197 2—6.

A szofta-küldöttség fogadtatása alkalmából különösen készített nyakkendő legfinomabb szövettől török jelvényekkel, legfinomabb kézimunka, török barátaink iránti rokonszenvünk kifejezésül névleg Szofta-nyakkendő 1. minőségű 1 frt 50 kr. 2. minőségű 1 frt. 3. minőségű 50 kr. darabonként (tömeges megfizetések) végett kérjük az idejékoráni megrendelést. Főraktár: Blum B.-nél Budapest, vaczi-utca 2 sz. Egyzerszind ajánlom gazdag raktáromat férfi és női fehéreműanyag ruha-szövetek, vásznak, asztali és ágyneműk, harisnyok stb. a legolésóbb árakon. Blum B. vaczi-utca. 205 1—3.

A debreczeni kir. gazdasági tanintézet Robey-féle kintűnő cséplőgéppel cséplést vállal a vidéken julius végétől kezdve a jövő idényre. Megteresekek eziránt május 24-éig adandók az igazgatósághoz. 193 3—3.

Sokan nemével... tenek azon esemény... nepi szünetök alatt a... big távollattartván magy... intézésű, a külpolit... sebb pillanataiban, ta... kedések fognak tétet... ról. — Mi azonban ez... mértékben sem érezt... tatra osztani. Mindöss... különbséget vőlünk... gok redes menetek... alatt a kormány tagj... nökmiszter nem lesz... azon ittegek ezáltal... ellenék vezérőrtainá... ról kérdése, kivált a... ben, nem ok nélkül sz... lövegeiket. A dolog érdemé... zonylata szerint azon... ván változást, mindöss... semmitmondó válaszok... nélkülözni, miket a m... hozzá intézett kérdése... fogd meg jól” alakj... rrikan élezes garnitúr... találni. Együtt van a k... szétosztolva, az édes... dözt homlokakl fizet... ságit, az igen egyre... esetben ugy és aként... roltatnak keresztül a... bein a nap alatt levő... a párta által hallgat... tekintélyvel felruházot... fúrfacong agyában kit... Ha nem ülésezik a ke... esetben rendelkezik a... kállára, ha ülésezik a... tajta honnontó nagy n... delmes párt szakállára... val a mindent megsza... A magyar parlama... lan, hasonlíthatatlan, u... tek történelmében. Hancm hát valóba... mértékre is szállított... ség, melylyel a magy... napjainkban az ország... látszik viseltetni. Nem... utóhára is belátván az... mentben az ellenékek... együttes akarata sem... vazó géptűbbség chend... len üdvös és a közvéle... sét megérdemlő tárgya... ridég közömbösséggel, a... fatlanokodásba is beleu... nálunk belügyeitől, és... figyelmét a külpolitikai... nyekre, melyekben egy... res drámának kezdi látn... Nincs máskép, min... mények mellőzésevel az... dat felé fordul arczal... vizmus rémes alakjával... val nemzeti létének, álla... oszlopalapját kezdi nyál... gyorsasággal kimosni, a... Leirhatatlan keserű... tétetve, tekint a közös... nyi hadára, melyet erős... mélsével- jüvedelmének... és helylyel közel alapt... madásával igyekezett no... hanem oly állapotba hely... A „DEBRECZEN” T... A kereskedelmi tar... Rogény... Irtá: M. A. R. I... (Folyt.) „No hiszen másként ne... ha ily rettenő kép mutat... Te amit tegnap mondád me... takarított filléredet egy oly... teted, mely előttem a nyom... és visszatartott rúttság netvá... nyörködöttséget végett csakug... tad el, s ezútt komolyan k... abban lakni? „Neked a lábatad sem... „Az nem is teszi az... lehez. Inkább... nehezen... rozni azon tekintet, melyly... zakitva kezét felemelte, de